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MUNICIPALIDAD DE GUATUSO 

 

ACTA #03-2024 

 

Sesión Extraordinaria, celebrada por el Concejo Municipal del Cantón de Guatuso, el día lunes doce del mes 

de febrero de dos mil veinticuatro, a las dieciséis horas con treinta y cinco minutos, en el Salón de Sesiones de 

la Municipalidad de Guatuso. 

  

PRESENTES LOS REGIDORES PROPIETARIOS 

 

Arelys Reyes Vigil, regidora propietaria 

Víctor Julio Picado Rodríguez, regidor suplente en propiedad. 

Marcela Solano Ulate, regidora suplente en propiedad 

Flor de María Romero Rodríguez, regidora propietaria. 

 

SINDICOS PROPIETARIOS: 

 

Lidieth Hidalgo Mendez 

Donald Rodríguez Porras 

Dania Benavides Quirós 

 

Ilse Gutiérrez Sánchez 

Alcaldesa Municipal. 

 

Licenciado Jean Abarca Jiménez 

Asesor Legal 

 

Ana Lía Espinoza Sequeira 

Secretaria Concejo Municipal  

 

AUSENTES INJUSTIFICADOS: Vanessa Mejía Arias, Samaria Cruz Esquivel, María José Vega Alemán, 

Marco Antonio Rojas Conejo, Keilyn Gutiérrez Chavarría y Manuel Cruz García. 

 

AUSENTES JUSTIFICADOS: Norma Gómez Sácida y Albán Chavarría Molina. 

 

ARTICULO I. Aprobación del Orden del día. 

ARTICULO II. Comprobación del quórum.  

ARTICULO III. Atender asunto de Auditoría Interna, nombramiento. 

 

ARTICULO I. Aprobación del Orden del día. 

ARTICULO II. Comprobación del quórum. 

ACUERDO 1. La señora Presidente Municipal, Arelys Reyes Vigil, una vez comprobado el quórum, da inicio 

a la sesión. 

 

ARTICULO III. Atender asunto de Auditoría Interna, nombramiento. 

ACUERDO 2. 

 

La señora Presidente Municipal, Arelys Reyes Vigil, expresa señoras y señores regidores, síndicos que nos 

acompañan, de acuerdo a lo visto en la reunión y a la aclaratoria que se dio también con las señoras de la 

Contraloría y donde habíamos mandado nosotros a tomar que ellos valoraran si la señora, doña Abigail Latino 

Sevilla cumplía con los requisitos establecidos, pues dentro de lo que le hacía falta a ella en su curriculum era 
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tener los años de experiencia, aquí tenemos una nota de una Ferretería Obregón porque acuerdese que puede 

llevar auditorías externas, no solamente internas, dice que ella laboró desde enero de 2018 hasta enero del 2019, 

eso es un año realizándolas. 
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También trabajó desde el 2020 al 2021 en el centro comercial Baullas, Beullas, como en función de auditoría 

de negocios, están las firmas. 
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Y el otro es también donde un contador público autorizado con cédula jurídica, dice que él trabajó, ella trabajó, 

ha trabajado desde el 2010 hasta la fecha en auditorías externas con el contador José Latino Sevilla.  

 

 

     
Entonces al ser este requisito dentro del currículo que le hacía falta a doña Abigail, vamos a tomar para votar 

para nombrarla como auditora interna en propiedad. 
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La Regidora suplente en propiedad, Marcela Solano Ulate, pregunta Oscar no tenía que decir algo? 

 

La señora Presidente Municipal, Arelys Reyes Vigil contesta no es que aquí está la recomendación, bajo la 

recomendación del jefe de Recursos Humanos donde está, vamos hacer la votación, estamos de acuerdo en 

nombrar a doña Abigail como la auditora interna en propiedad de la Municipalidad de Guatuso, cuatro votos, 

mayoría en firme. Notifíquese a la Contraloría de la República, entonces que hay nombramiento de auditor y 

por ende entonces cerramos el concurso que se estaba realizando en la Municipalidad de Guatuso. Si no hay 

ningún tema más que tratar, aquí se adjunta todo el documento para que quede actas doña Ana, se lo puede 

solicitar igual a don Oscar en digital para adjuntarlo. 

 

a) El Concejo acuerda con cuatro votos positivos de los regidores Arelys Reyes Vigil, Víctor Julio Picado 

Rodríguez, Marcela Solano Ulate y Flor de María Romero Rodríguez, mayoría en firme, bajo la 

recomendación del jefe de Recursos y en acatamiento de los Lineamientos sobre Gestiones que 

involucran a la Auditoría Interna presentadas ante la Contraloría General República, se procede al 

nombramiento en propiedad de la señora Abigail Latino Sevilla, cédula de identidad número 5 0284 

0705, vecina de San Rafael de Guatuso, correo electrónico institucional alatino@muniguatuso.go.cr, 

correo electrónico: abigaillatino@gmail.com, como auditora interna en propiedad de la Municipalidad 

de Guatuso. Notifíquese este acuerdo a la Contraloría General República. Se adjunta el expediente de 

la señora Abigail Latino Sevilla. 
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b) El Concejo acuerda con cuatro votos positivos de los regidores Arelys Reyes Vigil, Víctor Julio Picado 

Rodríguez, Marcela Solano Ulate y Flor de María Romero Rodríguez, mayoría en firme, se procede a 

cerrar el concurso público para cubrir la plaza de auditor, Concurso Público 07-2024 que se estaba 

realizando en la Municipalidad de Guatuso, según acuerdo tomado en el artículo VII, Acuerdo 5, inciso 

c), de Sesión Ordinaria # 05-2024, de fecha 30/01/2024. 

 

 

Siendo las dieciséis horas con treinta y nueve minutos, la señora Presidente Municipal, Arelys Reyes Vigil, da 

por concluida la sesión.  

 

_____________________                                                                                       ______________________ 

Arelys Reyes Vigil                                                                                                  Ana Lía Espinoza Sequeira 

Presidenta Municipal                                                                                              Secretaria Concejo Municipal 

 

 


